



Nr. 1592 din 31.05, 2024

## PROCES VERBAL

Încheiat la data de 30. 05. 2024, cu ocazia ținerii Ședinței ordinare a Consiliului Local Roșiori, convocată prin dispoziția primarului 51/ 23. 05. 2024 având următoarea

### Ordine de zi

1. Proiect de hotărâre privind constituirea unor numere cadastrale și înscrierea lor în evidențele C.F. în proprietatea publică al comunei Roșiori, județul Bihor  
- inițiator – primarul comunei Roșiori
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării și a raportului de evaluare în vederea stabilirii prețului de vânzare al terenului din intravilanul comunei, în suprafață de **1457 mp**, proprietatea comunei Roșiori, înscris în C.F. nr.53711 Roșiori, nr.cad. 53711, concesionat ca teren aferent construcției din proprietatea unei persoane fizice  
- inițiator – primarul comunei Roșiori
3. Diverse

Făcându-se prezența consilierilor la ședință, se constată că sunt prezenți un număr de **11** consilieri din totalul de **11** consilieri în funcție. Ședința este statutară.

Ședința se desfășoară cu prezența fizică a consilierilor locali în sala de ședință al Consiliului Local, consilierii consultă materialele ședinței puse la dispoziție cu posibilitatea punerii de întrebări inițiatorului în legătură cu materialul supus dezbaterii.

Se alege președintele de ședință. Se propune ca președinte de ședință dl. consilier **Șandor Titus Mircea**.

Se aprobă ca președinte de ședință dl. consilier **Șandor Titus Mircea**, adoptându-se **Hotărârea nr. 44** adoptată cu **11** de voturi „pentru”, **0** voturi „împotriva”, **0** „abțineri” de către cei **11** consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Se prezintă Ordinea de zi a ședinței convocate de dl. primar, se solicită aprobarea ordinii de zi în forma propusă.

Se supune la vot Ordinea de zi a ședinței care se aprobă prin **Hotărârea nr. 45** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenti la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* În continuare, dl. secretar general prezintă Procesul Verbal al ședinței ordinare din data de 30.04. 2024 proces verbal care este aprobat prin **Hotărârea nr. 46**, adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenti la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Dl. președinte de ședință propune trecerea la primul al ordinii de zi, respectiv, **”Proiect de hotărâre privind constituirea unor numere cadastrale și înscrierea lor în evidențele C.F. în proprietatea publică al comunei Roșiori, județul Bihor”**

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, documentația cadastrală întocmită de ing.Polyanki Andras Tibor pentru constituirea numerelor cadastrale și înscrierea lor în evidențele C.F. Roșiori în domeniul public al comunei cu mențiunile specificate în memoriul tehnic întocmit, se solicită aprobarea C.L.

Comisia de specialitate **nr.1. 2 și 4** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 47** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenti la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, respectiv, **”Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării și a raportului de evaluare în vederea stabilirii prețului de vânzare al terenului din intravilanul comunei, în suprafață de 1457 mp, proprietatea comunei Roșiori, înscris în C.F. nr.53711 Roșiori, nr.cad. 53711, concesionat ca teren aferent construcției din proprietatea unei persoane fizice”**

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, solicitarea depusă de – dl. Malița Marius Florin - persoana fizica cu domiciliul în mun.Oradea, str. Doina nr.7, Bl. PB 78, et.II ap.11 proprietarul construcției de pe terenul din intravilanul comunei, în suprafață de **1457 mp**, identificat prin **nr.cad. 53711, înscris în C.F. nr. 53711 Roșiori**, concesionat ca teren aferent construcției achiziționate de la Consumcoop Diosig, pentru vânzarea terenului, Raportul de evaluare efectuat de ing.Andor Mircea expert tehnic - evaluator autorizat ANEVAR în vederea stabilirii prețului de vânzare al terenului din intravilanul comunei, în suprafață de **1457 m**, proprietatea comunei Roșiori, înscris în **C.F. nr. 53711 Roșiori, nr.cad. 53711**. se solicită aprobarea C.L..

Comisia de specialitate **nr. 1 și 4** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 48** adoptată cu **11** de voturi „pentru”, **0** voturi „împotriva”, **0** „abțineri” de către cei **11** consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

- Se trece la diverse

- dl. secretar general reamintește consilierilor locali obligativitatea întocmirii declarațiilor de avere și interese de către aleșii locali la termenele stabilite de legislația în vigoare și solicită ca fiecare să o contacteze pe d-na Barcsa Monika – persoană responsabilă (PR) desemnată din aparatul primarului comunei Rosiori care va verifica și valida declarațiile depuse de către deponenții din cadrul instituției.

Ordinea de zi epuizându-se, președintele de ședință declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local, mulțumind tuturor celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

✍ .....

***Șandor Titus Mircea***

**Contrasemnează pentru legalitate:**  
**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,**

✍ .....

***Varga Sandor***